
M a g i s t r a t                                                     Bremerhaven, 20.06.2006 
 
 
 
 
M I T T E I L U N G  Nr. 400 
 
 zur Anfrage Nr.  400 (§ 36 a GOStVV)  der  CDU-Fraktion 
 
1. Die Anfrage lautet: 

 
 
1. Welche städtischen Kultureinrichtungen bieten zu welchen Konditionen 

Familienkarten an? 
2. Welche städtischen Kultureinrichtungen bieten aus welchen Gründen keine 

Familienkarten an? 
 
 
2. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am 28.6.2006 beschlossen, den Antrag wie folgt zu 

beantworten: 
 
Zu 1 
 
Folgende städtischen Kultureinrichtungen bieten Familienkarten an: 

- Historisches Museum Bremerhaven 
Familienkarte zum Preis von 7,50 € für 2 Erwachsene und max. 4 Kinder bis 17 Jahre 
Sonderaktionen mit freiem Eintritt 

- Zoo am Meer Bremerhaven GmbH 
Familienjahreskarte 50,00 € für Eltern mit Kindern bis 17 Jahre und Großeltern mit 
max. 3 Enkelkindern bis 17 Jahre 
Montags wird ein Familientag angeboten mit Preisermäßigungen von ca. 25 %. 

Zu 2 
 
Folgende Institutionen bieten keine Familienkarten, aber andere Ermäßigungen an: 

- Jugendmusikschule 
Auf Antrag können Geschwister- und Mehrfächerermäßigungen gewährt werden. 

- Stadtbibliothek 
Keine Gebühren für Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre. Schüler, Auszubildende 
und Arbeitslose ab 18 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 %, auf 6,00 € jährlich. 

- Stadttheater 
Das Stadttheater macht spezielle, aus dem Spielplan sich ergebende Angebote für 
Kinder und Familien. 

- Volkshochschule 
Es werden derzeit keine Angebote für Familien, sondern nur im Bereich der 
Erwachsenenbildung gemacht. 

       
 

 
 
 
 
Schulz 
Oberbürgermeister 
 
 
 



 


